



《西游记之孙悟空三打白骨精》海报 CFP供图

# 美猴王猴年霸屏

多部“西游”题材电影在今年上映或开拍

又一个猴年来了，多部“西游”题材的电影将在今年上映或拍摄。其中续集类的有郑保瑞的《西游记之孙悟空三打白骨精》、刘镇伟的《大话西游3》和徐克的《西游伏妖篇》。由IP改编的则有郭子健执导的《悟空传》。另外还有由《西游记》电视剧原班人马拍摄的电影《敢问路在何方》。

## 《西游记之孙悟空三打白骨精》：巩俐变身白骨精

即将上映的《西游记之孙悟空三打白骨精》为2014年电影《西游记之大闹天宫》续集，讲述了师徒四人在西行的路上，白骨精（巩俐饰）为夺唐僧（冯绍峰饰）而巧设圈套，被孙悟空（郭富城饰）识破，屡次受挫。唐僧却误会孙悟空滥杀无辜，将其逐出师门。白骨精乘虚而入，掳走唐僧。悟空闻讯前往营救，彻底击溃白骨精。

前年贺岁档的《大闹天宫》内地总票房收获10.45亿元，不过评价极低。《三打》这次不管是故事还是特效都有明显升级。其中最值得关注的则是巩俐饰演的白骨精，这不但是巩俐近年来少见的商业片，角色的挑战也有看点。

## 《大话西游3》：武星吴京扮唐僧

刘镇伟将拍《大话西游3》的消息一公布就引起了网友热议，其中主要演员有韩庚和唐嫣，他们将分别饰演新版的“至尊宝”和“紫霞仙子”。功夫明星吴京将客串饰演唐僧。唯一回归的莫文蔚仍将出演白晶晶。据悉，该片将于2016年上映。

## 《敢问路在何方》：吴亦凡演白龙马

说到“西游记”让人印象最深刻的始终还是1986版《西游记》电视剧。而2016年由六小龄童执导的《敢问路在何方》也将上映，据悉，经典剧版主演悉数回归，而人气小鲜肉吴亦凡或饰演白龙马。

本片是由中国主导的中美合拍影片，该片讲述的是孙悟空、猪八戒、沙僧辅保大唐高僧玄奘去西天取经，师徒四人一路抢滩涉险，降妖伏怪，历经八十一难，取回真经，终修正果的故事。

## 《大唐玄奘》：以男人为主色调

由霍建起执导、黄晓明主演的《大唐玄奘》即将上映，讲述的是唐玄奘历时19年前往天竺取经的传

悉，《大话西游3》将继续保持喜剧爱情的原有类型，围绕一段不屈服于命运，为情人穿越时空阻隔的爱情故事展开，续写“仙履奇缘”，让一段扣人心弦的爱情传说得以圆满落幕。经典的《大话西游》前两部已成为了80后心中的经典，如何能突破是每个影迷关注和担心的焦点。不得不说再拍续集不免让人怀疑是挂羊头卖狗肉，因为2005年上映的《情癫大圣》也曾被冠上“《大话西游》续集”的名号。

## 《西游伏妖篇》：师徒面和心不和

据悉，由徐克执导的《西游伏妖篇》将由吴亦凡、林更新、姚晨、巴特尔、包贝尔主演，2016年开拍。本片同样可看作2013年贺岁档《西游降魔篇》的续集，但导筒从周星驰传递到徐克手上，且演员大换血。可星爷依然是编剧和制作人。最近几年徐克用《狄仁杰》系列演绎的“新武侠”颇受观众待见，“星徐”合作打造的另类“西游”形式值得期待。

据悉，故事关于唐三藏带三徒踏上取经之路，表面上一片和谐暗中却互相对抗，面和心不和。经过一连串的捉妖事件之后，师徒开始体谅到对方的苦处和心结，终于把内部矛盾化解，同心合力成为无坚不摧的驱魔团队。

## 《悟空传》：悟空形象遭颠覆

由郭子健执导，彭于晏、余文乐、倪妮、欧豪主演，改编自网络文学《悟空传》。该小说在2000年出版后引发阅读狂潮，此前大家对大圣的印象是“与天斗其乐无穷、与地斗其乐无穷”，不曾想到，他可以是一个驾着七彩云的英雄，也是在天地间挣扎的蝼蚁。

郭子健表示：“《悟空传》世界观同原有西游故事很不同，好年轻化。”希望最终电影也能带给我们一种全新感受吧。

奇故事。

与此前“西游”题材的电影不同的是《大唐玄奘》，更似一个类型片，它没有绚丽的特效、武打和能上天入地的孙悟空，也没有想吃唐僧肉的各类妖怪，有的只是漫漫取经途中的艰难困苦。

本报综合报道

## 麦家归来 打造烧脑《解密》

近日，青春励志谍战连续剧《解密》杀青，目前正在紧张后期制作中。该剧改编自麦家的同名经典小说，围绕“傻瓜天才”容金珍（陈学冬饰）破解“超级密码”紫密、黑密，展开了一段“碟中谍”故事。

继《暗算》、《刀尖上行走》、《风声》、《听风者》等相继被改编成影视作品后，麦家带着他的成名作《解密》再次冲击荧屏。

在杀青发布会现场，陈学冬说，“《解密》是我向实力派演员转型的一个契机。”陈学冬透露，这几年饰演的都是清新帅气的电影角色，台词量也没有那么大。第一次演电视剧，而且还是谍战剧，不仅台词对他来说是个挑战，年代赋予这个角色的性格转换也是个很大的考验。所幸最终他还是凭借着他的努力得到了麦家的认可。

导演安建曾执导过《国家机密2》、《北风那个吹》及《幸福从天而降》等热门影视作品。

《解密》作为一部谍战剧，“烧开脑洞”是基本原则。“傻瓜天才”容金珍、“记忆才女”翟莉（颖儿饰）、“顺风耳”孟小云（于恒饰）、数学神童严实（杨懿饰）等7人组成“解密”小组，在破译密码的同时还要同敌对势力周旋，每走一步都惊险万分。跌宕起伏故事的故事情节悬念丛生，各种枪战轮番上演。行动处副处长安能（印小天饰）在一次拆除炸弹的过程中孤身上前，被问到如果爆炸了怎么办，他坚定地说：“如果爆炸，我就用身体压住它，把破坏和危险降到最低”，舍生取义的精神不禁让人动容。

“你们的名字无人知晓，你们的功绩与世长存”，是“解密”小组成员们的座右铭，“保护国家”是他们刻在骨子里的信仰。

本报综合报道

## 宁波首届 少儿cosplay大赛举行



前晚，宁波首届少儿cosplay大赛在和义大道举行发布会。参加比赛的小朋友表演了走秀、街舞、演唱、小提琴独奏、相声等节目。

记者 顾嘉懿 摄